

Všechny kurzy, které ALŠ pořádá, jsou akreditovány MŠMT a lze je hradit z rozpočtu školy, z DVPP či jiných dotací a grantů!!!

Specializační studium logopedů ve školství

Tento projekt je určen pedagogickým pracovníkům - speciálním pedagogům/logopedům ve školství - absolventům magisterského vysokoškolského studia speciální pedagogiky se zaměřením na logopedii. Vzdělávací program trvá tři roky a tudíž se bude každé tři roky opakovat. Zahájení tohoto studia je plánováno na **leden 2017**. Více informací naleznete v této [příloze](#)

.

Zájemci o tento vzdělávací program mohou vyplnit závaznou [příhlášku](#) . Příhlášku zašlete, **prosím, nejpozději do 30.05.2017**

Hlasová výchova, základy zvládnutí hlasového přetížení

Vzdělávání

Napsal uživatel Administrator

Středa, 05 Zář 2012 12:27 - Aktualizováno Neděle, 23 Duben 2017 20:06

Jedná se o praktický nácvikový kurz, kdy každý účastník po teoretické přípravě nacvičuje základní přednášené techniky. Kurz probíhá ve 4 dnech, rozdělených do dvou samostatných částí. Druhá část má odstup 4 týdny, které slouží k domácímu zafixování základního nácviku.

[Anotace](#)

[Přihláška](#)

Kurz se uskuteční v SŠ, ZŠ a MŠ, Štefánikova 549, Hradec Králové v těchto termínech:

1. blok / **23. - 24. září 2016**

2. blok / **04. - 05. listopad 2016**

Myofunkční poruchy z pohledu dysfunkce jazyka - logopedická diagnostika a terapie

Kurz je určen speciálním pedagogům - logopedům ve školství, absolventům magisterského studia speciální pedagogiky a jeho cílem je získání znalostí a dovedností v oblasti logopedické diagnostiky funkce jazyka, tvoření jednotlivých hlásek, stimulace správné výslovnosti za využití myofunkční terapie, Více viz: [anotace](#)

Kurz se uskuteční v **ZŠ a MŠ logopedické**, Veslařská 234, **Brno** v tomto termínu:

25. listopad - 26. listopad 2016 / [PŘIHLÁŠKA](#)

Program a časy přednášek se mohou měnit v průběhu kurzu z důvodu praktických ukázek.

Rozvíjení jazykových schopností - trénink jazykového uvědomování podle Elkonina

Kurz je zaměřen na problematiku prevence vzniku čtenářských obtíží, podporu a rozvoj schopností dětí rozlišovat hlásky a hláskovou strukturu slova.

[Anotace programu](#)

Termíny kurzu:

13. 03. 2015 -Brno / [přihláška](#)

16. 10. 2015 - Brno / [přihláška](#) **Kurz je již plně obsazen!!!**

Počet účastníků na jeden kurz je **20**. Přihlášení je, z důvodu objednání drahých metodických materiálů, závazné. Z tohoto důvodu upřednostňujeme zájemce nejen podle data podání přihlášky, ale též včasného zaplacení kurzu.

Upozorňujeme, že s největší pravděpodobností budou tyto dva kurzy „Elkonina“ poslední, které jsou v nabídce Asociace logopedů ve školství!